山东理工大学
教师专业技术职务晋升聘用办法

鲁理工大政发〔2014〕20号 
一、范围和分类
本办法适用于专职从事教学科研工作的教师和经批准兼职从事教学科研工作的教师。
按照学科不同，分为理工、文科（音体美外语除外）、音体美外语三大类，其中每类学科又设教学型和教学科研型两种教师类型。
二、基本条件
（一）思想政治条件
具有良好的思想政治素质和职业道德，爱岗敬业，学风端正；认真履行岗位职责，积极承担教学科研任务；主动参与学科专业建设；指导学生科技创新活动和社会实践，按要求担任班主任或承担校内公益性工作。
任现职以来，有下列情况者延迟申报或不得申报：
1.依据《事业单位工作人员处分暂行规定》，受到警告及以上处分，处分期间不得申报高一级专业技术职务。
2.有旷工、擅离岗位或逾期未归等严重违反劳动纪律的，延迟3年申报高一级专业技术职务。
3.经查实，有违反《山东理工大学学术道德规范（试行）》（鲁理工大政发〔2012〕34号）规定的学术道德规范行为或虚报工作成果的，3年内不得申报高一级专业技术职务。
4.未经学校同意（以学校主管部门批准，人事处备案为准），在规定工作时间内长期在外兼职的，延迟3年申报高一级专业技术职务。
5.无正当理由，拒不接受校院安排的工作任务的，延迟3年申报高一级专业技术职务。
6.年度考核不合格的，延迟2年申报高一级专业技术职务。
7.出现教学事故的，延迟1年申报高一级专业技术职务。
（二）资格条件
1.须取得高校教师资格。
2.须达到山东省规定的外语成绩要求。
3.任现职以来，年度考核均为合格及以上。
4.须主讲本科生课程，并积极承担教学任务，近5年内教学质量评价年均在85分以上。
（三）学历学位条件
1.申报教师专业技术职务，须具有大学本科及以上学历，学士及以上学位，其中1990年及以后取得本科学历者，须取得硕士学位；45周岁以下教师申报正常晋升教授，须具有博士学位。
2.不具备规定学历学位的，申报副教授任职年限延长3年。
3.不具备规定学历学位的，不得申报正常晋升教授。
（四）任职年限
1.申报正常晋升教授四级岗位、副教授七级岗位须在下一职务层次岗位上任职满5年；申报讲师十级岗位须获得硕士学位任助教满2年，或获双学士学位任助教满3年，或获得学士学位任助教满4年。
2.申报破格晋升教授四级岗位和破格晋升副教授七级岗位均须在下一职务层次上任职满2年。
（五）出国（境）研修要求
45周岁以下的教师（音体美外教师除外）申报正常晋升教授职务，须有6个月及以上的国（境）外高校、科研院所等学习访问的经历。
三、业务条件
（一）申报正常晋升教授业务条件
1. 理工类
任现职以来，具备下列不同类型岗位所列条件中的3项者，可申报相应的教授类型，其中①、②为必备项。
（1）教学型教授
①年均讲授1门及以上本科课程，且课堂授课时数不少于128学时。
②首位在核心期刊上发表本专业论文5篇（其中教学研究论文至少1篇）；或首位在核心期刊上发表本专业论文4篇（其中教研论文至少1篇）且出版专著、国家级规划教材1部。
③参与国家级教学改革或质量工程项目前3位；或主持省部级教学改革或质量工程项目；或主持校级教学改革或质量工程项目2项；或主持其它省部级科研课题。
④获国家级教学科研奖励额定内人员；或获省部级教学科研成果一等奖前3位、二等奖前2位、三等奖首位；或获校级教学名师；或获2次教学优秀奖；或首位获省级多媒体课件竞赛二等奖及以上；或首位指导大学生、研究生毕业设计（论文）获省级优秀论文；或首位指导硕士研究生获校级及以上优秀导师；或首位指导学生获教育部举办的大学生科技创新竞赛一等奖。
（2）教学科研型教授
①年均讲授1门及以上本科课程，且课堂授课时数不少于64学时。
②主持国家级课题；或主持省部级课题2项；或主持省部级课题且到校纵横向科研经费100万元（理科50万）。
③首位在核心期刊发表本专业论文及在其它期刊发表并被SCI、EI收录（含著作、国家级规划教材、发明专利）10篇（其中发明专利计入数不超过要求总量的一半，下同）或一区1篇或二区及以上2篇。
④获国家级教学科研奖励前6位；或获省部级教学科研奖一等奖前3位、二等奖前2位、三等奖首位；或获4次教学质量奖。
2.人文社科类（音体美外语除外）
任现职以来，具备下列不同类型岗位所列条件中的3项者，可申报相应的教授类型，其中①、②为必备项。
（1）教学型教授
①年均讲授1门及以上本科课程，且课堂授课时数不少于128学时。
②首位发表CSSCI(不包括扩展版，下同)、SSCI论文2篇，或发表CSSCI、SSCI论文1篇且发表教学研究论文、出版著作、国家级规划教材2篇（部）。
③参与国家级教学改革或质量工程项目前3位；或主持省部级教学改革或质量工程项目；或主持校级教学改革或质量工程项目2项；或主持其他省部级科研课题。
④获国家级教学科研奖励额定内人员；或获省部级教学科研成果一等奖前3位、二等奖前2位、三等奖首位；或获校级教学名师；或获2次校级教学优秀奖；或首位获省级多媒体课件竞赛二等奖及以上；或首位指导大学生、研究生毕业设计（论文）获省级及以上优秀论文；或首位指导硕士研究生获校级及以上优秀导师；或首位指导学生在全国性文艺新闻出版评奖活动中获奖。
（2）教学科研型教授
①年均讲授1门及以上本科课程且课堂授课时数不少于64学时。
②首位发表本专业论文、出版专著、国家级规划教材8篇（部）（其中CSSCI、SSCI论文不少于5篇）或一区1篇或二区及以上2篇。
③主持国家级课题；或主持省部级课题2项；或主持省部级课题且到校纵横向经费20万元。
④获国家级科研奖励前6位；或获省部级科研奖一等奖前3位、二等奖前2位；或获4次教学质量奖。
3.音体美外语类
任现职以来，具备下列不同类型岗位所列条件中的3项者，可申报相应的教授类型，其中①、②为必备项。
（1）教学型教授
①年均讲授1门及以上本科课程，且课堂授课时数不少于160学时。
②首位在学校认定的核心期刊发表本专业论文5篇，其中教学研究论文1篇；或首位在核心期刊发表本专业论文4篇（其中教学研究论文至少1篇）并公开出版专著。
③参与省部级及以上科研课题或艺术课题前2位；或主持横向课题且到校纵横向经费10万元。
④获地市级项目奖励一等奖前2位、二等奖首位；或首位在全国性文艺新闻出版评奖活动中获奖；或获校级教学名师；或获2次校级教学优秀奖；或首位指导大学生参加教育部举办的音乐大赛获金银奖；或有国际级裁判员资格；或作为主教练获全国前3名、全省第1名。
（2）教学科研型教授
①年均讲授1门及以上本科课程，且课堂授课时数不少于96学时。 
②首位在核心期刊发表本专业论文8篇（部）（含著作、国家级规划教材）。
③主持省部级及以上科研课题或音体美外语类课题；或主持横向课题且到校纵横向科研经费20万元。
④入选全国美展两次；或在全国单项权威专业大展中获奖；或在其它全国性权威比赛中获奖（含中国美协艺委会举办的全国性权威大展）；或在省级以上美术馆、音乐厅举办个人画展、音乐会；或首位获省级以上哲学社会科学优秀成果奖、教育部人文社会科学研究成果奖；或首位获国家级专业团体优秀成果奖、省社会团体成果奖一等奖；或获4次教学质量奖。
（二）申报正常晋升副教授、讲师、助教业务条件
申报正常晋升副教授、讲师、助教的业务条件由各学院根据学科实际并结合学院发展要求统筹研究制定，并经院教授委员会讨论通过，报学校审核备案。
（三）申报破格晋升教授条件
符合申报教师专业技术职务的思想政治条件、资格条件、出国（境）研修要求，且满足下列业务条件：
任现职以来，取得下列三项条件中的两项，其中第1项为必备项。
1.主持国家级课题。
2.首位在《Science》、《Nature》上发表论文；或首位在定期学术期刊上发表论文且被SCI、EI、CSSCI、SSCI收录15篇；或发表一区论文3篇或发表二区及以上论文6篇；或被《新华文摘》、《中国社会科学文摘》全文转载2篇。
3.获国家级教学科研奖励前4位；或获省部级教学科研奖励一等奖前2位、二等奖首位。
（四）申报破格晋升副教授条件
符合申报教师专业技术职务的思想政治条件、资格条件、出国（境）要求，具体业务条件由各学院自主研究制定。
（五）申报晋升辅导员系列职务业务条件
1.申报正常晋升教授条件
任副高级专业技术职务且从事辅导员岗位工作满5年，除具备申报教师专业技术职务的基本条件外，还须具备下列条件中的第1项和2、3、4项中的两项，方可申报教授。
（1）积极承担思想政治理论课的教学或开设各种人文和大学生活指导类的选修课程，年均完成32学时的课程教学任务；取得一种与学生工作有关的专业技术任职资格证书，具有具体指导学生的学业、研究与创新的能力；年度考核获1次优秀。
（2）首位发表有关学生工作的学术论文10篇以上（其中核心期刊不少于3篇或在权威核心期刊上发表论文不少于2篇或核心期刊2篇且首位出版有一定影响的学生工作研究著作）。
（3）参与国家级课题且主持省部级课题；或主持省部级课题2项。
（4）获国家级教学科研奖励额定内人员；或获省部级教学科研奖励一等奖前3位、二等奖前2位；或荣获全国优秀辅导员称号；或所带班集体获国家级荣誉称号。
2.申报正常晋升副教授条件
任讲师职务且从事辅导员岗位工作满5年，除具备申报教师专业技术职务的基本条件外，还须具备下列条件中的第1项和2、3、4项中的两项，方可申报副教授。
（1）积极承担思想政治理论课的教学或开设各种人文和大学生活指导类的选修课程，年均完成16学时的课程教学任务；取得一种与学生工作有关的专业技术任职资格证书，具有具体指导学生的学业、研究与创新的能力；年度考核获1次优秀。
（2）首位发表有关学生工作的学术论文7篇（其中核心期刊不少于2篇或核心期刊1篇且出版有一定影响的学生工作研究著作）。
（3）参与省部级及以上科研课题前2位。
（4）获校级教学科研奖励一等奖前2位、二等奖首位；或省部级教学科研二等奖前3位以上；或获全省优秀辅导员荣誉称号；或所带班集体荣获省级荣誉称号。
3.申报正常晋升讲师、助教条件
申报讲师和助教条件由学生工作处根据学校申报教师职务的基本条件和学生工作实际制定。
四、聘用程序
（一）学校研究并公布聘用工作方案。
（二）学院传达学校聘用工作要求。
（三）申报人员向学科所在学院提出申请。
（四）学院组织对申报人员的思想道德情况进行鉴定、申报资格审查、评议表决、公示，并按要求提交副教授及以下拟聘人员和教授推荐排序名单。
（五）学校组建学科组，对申报教授人员进行评议排序。
（六）高评委审议拟聘副教授及以下人员，表决产生拟聘教授。
（七）校长办公会研究聘用人员。
（八）学校公示聘用人员，公示期为7个工作日 。
（九）学校发文公布，并签订聘用合同，颁发聘书。 
五、组织领导 
在学校专业技术职务聘用委员会的领导下，每年评审前临时组建由党政领导、部门负责人和教授组成学校高评委，一般为17-25人，每年更换不少于1/3。负责正高级专业技术职务聘任和副高及以下专业技术职务聘任结果的审核，向学校提出拟聘人员名单；负责指导各部门、各学院聘用委员会的工作。
学院在评审前临时组建由党政领导、教授委员会成员、教师代表组成的专业技术职务聘用委员会，一般为9-15人，每年更换不少于1/3。负责传达学校专业技术职务聘任工作会议精神，组织本学科教师申报工作；负责对申报人员的思想政治情况、进行鉴定，并提出明确意见，对延迟申报或不得申报的情况进行确认；负责审核申报人员的资格和条件；负责组织评审工作；向高评委提出教授和副教授及以下职务拟聘人员名单。
学校在评审前临时组建由校领导、有关部门负责人和部分专家组成的辅导员专业技术岗位聘用委员会，一般为7—11人，每年更换不少于1/3。具体负责传达学校有关文件和会议精神，组织申报工作；审核申报人员的资格，并提出是否符合申报条件的明确意见；审核申报人员工作任务完成情况、教学工作量和成果真实性，并提出明确审核意见；负责向高评委提出教授推荐排序情况和副教授及以下职务拟聘人员名单。
六、岗位设置
根据上级主管部门核准的教师专业技术岗位总量和高、中、初级岗位结构比例，综合考虑学科发展规划、专业建设要求、教学科研任务等因素，学校每年核岗一次，并将岗位数下达到学院。
七、有关说明
（一）经批准进修学习、实践锻炼等在外人员，可参与高一级专业技术职务的申报。
（二）转系列人员须在新的专业技术岗位上工作满一年后，方可提出转系列申请。
（三）在聘期内达到退休年龄者，其聘期自退休之日终止。
（四）对聘任过程中出现的违反政策和纪律的行为，学校将依照相关规定予以处理。
八、本办法由人事处负责解释。
九、本办法自印发之日起施行。
